



辉煌的一刻

奥运冠军佟文栽了！这个号称要做中国柔道第一人，要实现世锦赛四连冠、伦敦奥运会卫冕的天津姑娘，因为去年的一次药检结果呈阳性，昨晨被国际柔道联合会禁赛两年，成为中国体育史上首位因服用兴奋剂被禁赛的奥运冠军，而罪魁祸首竟是5毛钱200片的“瘦肉精”。

# 都是吃排骨惹的祸？ 5毛钱200片的瘦肉精扳倒佟文

## 世锦赛药检阳性被禁赛两年 佟文成中国第一个被禁赛的奥运冠军 教练证实 父亲辩解 佟文喊冤

“我感到自己很不幸，我佟文用不着服用兴奋剂，我是问心无愧的！”——佟文

来龙去脉

### 想给她补一补，结果查出瘦肉精

#### 那一刻

北京奥运会，女子柔道78公斤以上级决赛，佟文在离比赛结束仅剩8秒钟时，以“一本”艰难战胜日本选手塚田真希，夺得金牌，捍卫了中国女子柔道大级别项目的荣誉和辉煌。赛后佟文说：“我是带着必胜的信念参加这场比赛，一定要取胜。不能给咱们中国人丢脸。”

佟文被禁赛的消息爆出后，佟文的主管教练，现中国女子柔道队副总教练吴卫凤的手机就成了热线。

吴卫凤证实，其实今年4月就收到了国际柔联的相关通知，表示佟文药检查出瘦肉精可能被禁赛。当时国际柔联的官员十分重视，还特意询问，因为佟文毕竟是世界知名选手。

吴卫凤回忆说：“2009年世锦赛前她在欧

洲拉练了几个月，参加了三站比赛都没有问题。不过回国备战世锦赛期间，为了给她补一补，在北京、天津、河南集训的时候都给她买了排骨吃。估计就是因为这个才导致世锦赛赛后尿检阳性，查出服用了瘦肉精。”

昨日记者打通了佟文父亲佟锦成的电话，佟锦成对记者的采访有些吃惊，但并没有回避。他说：“我女儿是无辜的，她吃那玩意儿，学名叫啥不知道，俗称瘦肉精，对她来说没有用，不能提高成绩。”对于佟文的教练给出的“吃排骨”一说，佟锦成补充说：“不光是吃排骨，吃肉也有那东西。”

在去年10月全运会前突然因伤退赛后，佟文就消失在公众视线中。佟锦成说，女儿正在恢复训练中，目前住在队里，很少与家里沟通，但他并不担心女儿的心态，“她还要参加伦敦奥运会。”

### 世锦赛金牌没收，奥运金牌保留

#### 下一刻

伦敦奥运会，佟文和吴卫凤都不想放弃，“不到最后时刻，我们都不放弃参加伦敦奥运的希望。”现实却是，对佟文的禁赛将持续到2011年9月1日，而决定2012年奥运会参赛资格的世界排名将从5月的世界柔道大奖赛开始计算，因此这个处罚将极大影响佟文的伦敦梦。

处罚正式生效后，佟文获得的世锦赛金牌将被剥夺，这是对世锦赛后药检的处罚，因此并不会影响佟文在北京奥运会取得的成绩。

对于被禁赛的事实，吴卫凤感到很无奈，因为在她的看来，经历了数百次药检的佟文完全

没必要借助瘦肉精来提高成绩。

“她从13岁开始练习柔道，一路走来在国内大赛中获得过40多个冠军头衔，药检不下几百次，2008年奥运会前更是每周达到了两次……赛场上佟文从未被对手打败，训练中也没有被伤病击倒，最终倒在了5毛钱200片的‘瘦肉精’脚下。”

据吴卫凤介绍，药检呈阳性本该禁赛4年，但是考虑到瘦肉精对大级别的选手来说没用，禁赛期改为了两年。

对此，国家体育总局举摔柔中心主任马文广表示自己并没有听到关于佟文尿检呈阳性的事，不过他强调：“不管是谁，也不管你是误服还是其他原因服用，一旦查实都将严肃处理。”

#### 知道一下

### 什么是瘦肉精？栽在它上面的还有欧阳鲲鹏

瘦肉精是一种兴奋剂，化学名为克伦特罗，属于肾上腺素的类激素，能扩张支气管，改善呼吸，是抗哮喘类药物，一般来说游泳运动员会比较容易涉及。中国运动员因服用瘦肉精遭禁赛不是第一遭，仰泳名将欧阳鲲鹏就因此遭终身禁赛。有不法养殖户将其掺入猪饲料，猪吃后生长速度加快，瘦肉率明显提高，故被称为“瘦肉精”。

本报综合报道

### “功夫熊猫”北京奥运一战成名

“功夫熊猫”佟文于1983年2月出生在天津。

16岁进入国家队。随后，佟文开始了自己的辉煌历史，她于2003年封后女子无差别级。2009年，在荷兰鹿特丹柔道世锦赛上，佟文在女子+78公斤级比赛中，连续5场比赛以5个一本的绝对优势再度封后，震惊体坛。

在北京奥运会上，一路杀进女子+78公斤级决赛的佟文遇到了最强劲的对手、雅典奥运会冠军塚田真希。凭借最后18秒的一本绝杀，佟文逆转战胜了日本名将塚田真希夺冠。

### 有一说一 每瓶阳性尿液后都有个精彩的故事

金牌是浸泡过汗水、泪水，目前看来还有尿水后出来的——佟文这事再次证明了这一点。

不想去讨论这个圈子里摊在阳光下的丑陋，也不去声讨佟文或整个系统。只是想起我国每一出兴奋剂事件背后的解释总是很有趣。

佟文是被“瘦肉精”绊倒的。佟文教练解释说：“想给她补一补，在北京、天津以及河南集训时为她买了排骨，估计就是那时误食的。”

北京奥运会前，江西游泳选手欧阳鲲鹏也被查出服用了违禁药“瘦肉精”，他是不该回家回去外面吃了烧烤。

只要是查出瘦肉精就一定会怪猪，其实猪很无辜。

当然喊冤的从来都是人。

2005年全运会上女子万米比赛后孙英杰药检呈阳性。在33个小时前进行的北京马拉松上她是通过了药检的，于是她怀疑被人陷害了。此后，孙英杰的师弟于海江承认，他是在孙英杰平时饮用的饮料中放入了“强力补”。

“补”的来路，于海江说，药是在北京天安门附近的一个厕所里挂在挂钩上的一个包里捡的，自己并不知道是兴奋剂。

粉丝也会害人。“强力补”补不回昨天，此后孙英杰禁赛不改，再后来，她就退役结婚想生娃了。

去年全运会上掉进尿瓶子的女飞人王静也称自己是被人陷害的。事发后，王静神情恍惚一会叫要请私家侦探，一会喊要百万悬赏。此事折腾了大半年，今年4月，国家禁赛4年的罚单出来后，王静平静接受。

大约就是两周前，奥运会和世锦赛男子400米双料冠军美国人梅里特兴奋剂检测结果呈阳性，他没有任何夸张的理由，他说：“得知因为个人用药而导致药检阳性，我感到很遗憾，我希望我的赞助商、家人、朋友和这项运动能够原谅我，我犯下了这样一个愚蠢的错误。”

如果说服用兴奋剂是整个行业的潜态度，那栽了之后服还是不服，就能窥到人性的态度了。陶新蕾

郑州最大的医疗药品资讯互动平台；24小时广告刊登热线：63399000 67655128

158元 治疗 皮肤 癣 抗复发 银屑病 喜获成功

我们研究治疗的是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知，主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑，反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

测绘学院牛皮癣研究所，是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构，在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验，经过反复筛选，科学组方，抗复发中药系列方剂。用药后迅速吸收，经血液循环直达病灶，增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的7-12天见效，2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端，因其疗效稳定可靠，只需口服，不忌口，无须任何外用特点，而受到广大患者信赖。

治病创根，杜绝复发才是关键，专家忠告久治不愈、反复发作的患者，接受专业机构，科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。

地址：郑州市内乘1、T5、K9、38、58、59、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963到 电话：0371-66205556 13949066266 解放路测绘学院下车，嵩山路与陇海路交叉口向北200米，沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所

网址：www.158npx.com

最新糖尿病康复书籍《向健康人学习，化解血糖不吃药》一书 免费向糖尿病患者发放

近日，中国广播电视出版社出版的《向健康人学习，化解血糖不吃药》一书，由于观点新颖，学术严谨，受到了糖尿病患者的热烈欢迎。

该书认为：一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高，是因为及时地将血糖转化成了营养和能量！他不是降低血糖而是化血糖！所以，治疗糖尿病，我们应该向健康人学习，恢复化糖本能，同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

●化糖疗法首先是可以不打针、不吃药，轻松治疗糖尿病！●不进入肠胃、不伤肝肾，真的安全无药害！●能吃能喝不忌口，3-7天浑身有劲、饭量增加，起夜次数减少，眼睛明亮，痒痒麻木消失。

为了让我省广大糖尿病患者掌握最新的康复知识，早日康复，中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放《化解血糖不吃药》一书，由于数量有限，请广大患者抓紧时间拨打电话400-6374-888进行免费索取。

中医世家王克俭专家门诊

治疗各种顽固型牛皮癣、鹅掌风、湿疹、荨麻疹、脂溢性皮炎、扁平苔藓、体股癣、皲裂症、白殿风、各种疣、痔采用纯中药治疗，无毒副作用。

郑重承诺：愈后发卡，十年内复发，享受免费治疗。

地址：郑州市淮河西路与华山路交叉口西300米路南65301部队 电话：0371-68632868 13137132516

轻松一抹 痔疮常年不犯

一夜智乐是美国联邦科学院的李建功院士，历经7年研发的新一代痔疮药。它独有的“陨泥粉末”可以将痔疮的毒根吸出，并把它其它痔疮药无法排出的血水、垃圾，顺利运出体外。在医学上有三大突破：一抖、一吸、一留。一抖，瞬间抖开痔疮里的静脉血管团；一吸，迅速吸出痔疮中的血垃圾；一留，疗效成分留在体内，让痔疮终身不再犯。国家新药一夜智乐，吸出痔根，排出痔核。

电话：66600062 陕西消宣字(2009)第0057号 地址：怀仁堂大药房(黄河路服装市场东50米)

6小时解除 颈肩腰腿痛

吉祥三宝贴具有祛风除湿、通络止痛之功效。对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛、无菌性炎症有以磁开穴透药直达病灶康复保健作用。一盒起免费送货上门指导专家电话：0371-65012682

指定专卖：郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市，商业大厦药品部，泰隆大药房(省市医保)，东里路国民大药房，怀仁堂大药房省市医保，上街：雕像北30米绿岛时尚，新密香港大厦，荥阳建业百货一楼